

# Посвећеност задацима



Убеђен сам да Војска Србије максимално посвећено испуњава све што јој је државни врх поверио у надлежност. Урадићемо све на побољшању услова живота у овим објектима и морамо да поведемо рачуна о побољшању статуса свих припадника Војске Србије, изјавио је министар одбране Братислав Гашић приликом посете Копненој зони безбедности.

**М**инистар одбране Братислав Гашић у пратњи начелника Генералштаба Војске Србије генерала Љубише Диковића и команданта Копнене војске генерал-потпуковника Александра Живковића посетио је 7. маја јединице Војске Србије у Копненој зони безбедности.

Обилазак је почео у бази „Југ“ где је генерал Живковић упознао министра са организацијом и задацима Копнене војске, а командант Центра за обуку јединица за мултинационалне операције потпуковник Влада Милосављевић приказао је интегрисани систем за симулацију погодака „Miles“. Припадници центра извели су показну вежбу у

којој су приказали могућности тог система који се од ове године користи у обуци припадника Војске Србије.

Министар одбране и начелник Генералштаба посетили су и заједнички тим армија Србије и САД у бази „Југ“. Генерал Диковић уручио је захвалницу пуковнику Националне гарде Охаја, Дину Брауну за успешну сарадњу између две војске.

## Сарадња безбедносних снага

У наставку посете, министар Гашић и генерал Диковић обишли су припаднике Војске Србије на објекту „Ташлак“ код Бујановца. Обрађајући се старешинама и војницима ангажованим на овом објекту, министар Гашић је рекао „да му је јако стало да се шири јавност упозна са трудом који овде улажу припадници Војске Србије извршавајући задатке у Копненој зони безбедности. Посебно сам задовољан чињеницом да успешно сарађујете са припадницима МУП-а, Жандармерије, КФОР-а, као и са локалним становништвом без обзира на националну и верску припадност и да им пружате сву неопходну помоћ“.

Командант Четврте бригаде бригадни генерал Зоран Лубура упознао је министра са задацима на обезбеђивању 117 километара административне линије према Косову и Метохији и контроле 505 квадратна километра Копнене зоне безбедности. Он је нагласио да припадници јединице улажу велике напоре и у реализацији активности цивилно-



војне сарадње, почев од изградње путева, гашења шумских пожара, снабдевања водом у сушним периодима и здравственој помоћи становништву у удаљеним подручјима. Министар Гашић присуствовао је и вежби где су припадници јединице приказали поступак борбене узбуне за интервенцију у Копненој зони безбедности.

## Обезбеђење административне линије

Министар Гашић је посету Копненој зони безбедности завршио обиласком базе „Добросин“ где је разговарао са припадницима базе који су том приликом извели приказ рада јединице у случају напада на базу. Министар је сагледао све специфичности војног објекта који се налази уз саму административну линију и упознат је са организацијом и реализацијом једновремених патрола Војске Србије и КФОР-а. Према његовим речима у првој посети хтео је „да буде тамо где наши војници имају сигурно најтеже услове за живот и рад, а то је Копнена зона безбедности“.

Министар Гашић је негирао да ће припадници Војске Србије напустити базу због наводног обучавања међународних снага за мировне мисије и нагласио да ће Војска Србије и Министарство одбране наставити улагање у ту базу. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ  
Снимио Саша ЂОРЂЕВИЋ



## Обележен Дан победе

Поводом 9. маја – Дана победе над фашизмом у Другом светском рату, председник Републике Србије Томислав Николић, у пратњи министра одбране Братислава Гашића и начелника Генералштаба Војске Србије генерала Љубише Диковића, положио је венац на Споменик Незнаком јунаку на Авали.

Председник Николић у спомен-књигу је уписао: „Наша захвалност за слободу Србије и победу над фашизмом, коју сте извојевали својом крвљу, је вечита. Данашњу Србију водимо тако да њена слобода више никада не тражи крв њене деце. Хвала“!

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин положио је венац на Споменик ослободилаца Београда и Споменик Црвеноармејцу. Уз војне и државне почасте, венце је положила и делегација Министарства одбране и Војске Србије коју је предводио генерал-мајор Митар Ковач, као и представници Републичког одбора СУБНОР-а, Града Београда, амбасада Русије, Украјине, Белорусије и Азербејџана.

Делегација Војске Србије, коју је предводио пуковник Чедомир Милојевић, положила је венац и на Споменик руским ратним ветеранима.

У Берлину је 9. маја 1945. године потписана безусловна капитулација нацистичке Немачке коју је потписао фелдмаршал Вилхелм Кајтел, чиме је формално завршен Други светски рат. У рату који је трајао нешто мање од шест година, учествовала је 61 држава и око 110 милиона војника. Погинуло је између 55 и 60 милиона људи, а њих око 35 милиона је рањено.

Тачни подаци о жртвама на подручју некадашње Југославије никада нису утврђени. Државна комисија бивше СФРЈ објавила је својевремено податак да је погинуло укупно 1.706.000 људи, међу којима нешто више од 300.000 бораца.

Тај датум – 9. мај, обележава се и као Дан Европе, пошто је савремена Европа утемељена на начелима борбе против нацизма и фашизма, на начелима мира, разумевања, толеранције и сарадње.

Поводом 9. маја, испаливањем десет плотуна из шест артиљеријских оруђа, припадници Гарде Војске Србије извршили су почасну паљбу са Савске терасе на Калемегдану. Почасној паљби присуствовали су државни секретар Зоран Ђорђевић, командант Гарде бригадни генерал Миломир Тодоровић и многобројни грађани. ■